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Sagsnr. 31512 

Referat fra 

bestyrelsesmøde i Bydelsforeningen Musicon 

 

Dato/tid: 20. august 2025 kl. 9.30-11.30 

Sted: Roskilde Tekniske Skole, Pulsen 10 

 

Deltagere: Jesper Ø, Marianne J., Thomas V, Kirstine R.  

Afbud: Janus og Jesper K.  

Referent: Kirstine R. 

 

Dagsorden 

 

1. Status for Arbejdsgruppen for Kultur og Byliv v/Jesper 

 

2. Økonomi v/Thomas 

 

3. Status for Arbejdsgruppen for Affald v/Janus 

 

4. Status for Arbejdsgruppen for kommunikationsområdet  

 

5. Status for Veje og grønne områder v/Marianne 

 

6. Punkter fra sidste bestyrelsesmøde 

 

7. Drift og vedligehold 

 

8. Henvendelser fra medlemmer 

 

9. Punkter til næste møde  

 

10. Eventuelt 

 

På mødet blev følgende drøftet og besluttet:  

 

1. Status for Arbejdsgruppen for Kultur og Byliv v/Jesper 

Punktet blev udskudt, eftersom Jesper K. ikke kunne deltage. ’ 

  

2. Økonomi v/Thomas 

a. Budgetopfølgning  

Thomas noterede, at alle budgetposter ligger indenfor budgettet pr. 30. juni 2025. Der var ikke kommentarer 

hertil.  
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b. Budgetopfølgning Kultur og byliv 

Der er brugt 222.100 kr. på det første halvår, som er langt mere end 50 %, men normalt er de fleste tildelinger 

i foråret, selvom de bruges senere. Vi har dog efteråret og julen til gode. Vi har en opsparing, såfremt der 

måtte blive noget ekstraordinært, hvorfor også dette budget ser fornuftigt ud.  

 

c. Stillingtagen til betalingsprocedure til Real Administration (dokumentet 

”Bydelsforeningens Betalingsprocedure 04.06.24) 

Proceduren blev gennemgået og rettet til. KR sender den til Maibritt.  

 

3. Status for Arbejdsgruppen for Affald v/Janus 

a. Iloq systemet – drøftelse efter oplæg fra Janus 

Janus havde meldt afbud og punktet udskydes til næste gang.  

 

4. Status for Arbejdsgruppen for kommunikationsområdet  

a. Hvem skal overtage ansvarsområdet? 

HC har i mellemperioden meddelt, at han udtræder af bestyrelsen. Han er udpeget af byrådet og byrådet 

orienteres derfor om, at der skal udpeges en ny.  

 

Der indhentes information fra HC om adgang og organisation af kommunikationsområdet. Ansvaret 

overdrages, når der er udpeget et nyt medlem.   

 

b. Opdatering af hjemmesiden vedr. bestyrelsesmedlemmer 

Dette gøres hurtigst muligt, når der er adgang til hjemmesiden. Enten kan Jesper Ø eller ekstern bistand gøre 

det.  

 

c. Benyttelse af ekstern bistand til IT 

Der var enighed om at benytte ekstern bistand ved Inge Bang, indtil der er en endelig afklaring af ansvaret for 

kommunikationen. 

 

5. Status for Veje og grønne områder v/Marianne 

a. Hul på hovedkanalen af regnvandsrenderne  

Kommunen har henvendt sig til bydelsforeningen med oplysning om at der er hul på den store 

regnvandsrende. Der er ingen afklaring af årsagen til hul på kanalen (sætningsskade), og kommunen 

undersøger årsagen. Bydelsforeningen har kun ansvaret vedligeholdelse af tilstødende regnvandsrender, og vi 

afventer kommunens undersøgelser og tager så stilling.  

 

Ibsen har været anmodet om at gennemgå anlægget, herunder at der hele tiden er lys på bagtæppet. Det viser 

sig, at det er en DMX-splitter (måske), der skal udskiftes vedr. lys på bagtæppet og det er dyrt. Systemet er 

ifølge Ibsen El koblet op på kommunens lysstyringssystem. Der er også påkørt to lysmaster, som skal repareres. 

Derudover er der en del lamper (mindst 9 stk.), der ikke virker som de skal. Det blev drøftet, at der er tale om 

mange fejl, og Marianne kontakter kommunen om, hvorvidt der er fulgt op på stamkort (indfaldets er fra 2023), 
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hvor der er konstateret fejl og mangler på EL-systemet og behov for færdiggørelse og repapation, således at 

det kan konstateres, at El er overdraget uden fejl og mangler. Det skal også undersøges, om DMX-splitteren er 

bydelsforeningens eller kommunens.  

 

Bestyrelsen noterede sig, at de informationer vi har fået fra kommunen i forbindelse overdragelsen, har været 

utilstrækkelige. 

 

6. Punkter fra sidste bestyrelsesmøde 

a. Jesper Østrups blev valgt som næstformand 

Dette registreres på hjemmesiden 

 

b. Nyudpegning af bestyrelsesmedlem til dækning af HCs plads 

KR henvender sig til kommunen vedr. udskiftning af HC – nyudpegning efter vedtægternes pkt. 10.3.  

 

c. Opdatering tinglysning af vedtægter 

Vedtægternes tinglysning bør kunne løses nu, da kommunens matrikelfortegnelse er opdateret sendt til 

Bettina, og Jesper Ø kan underskrive som næstformand.  

 

d. Plantekasser, herunder gennemgang af aftalen om plantekasser med Nabofællesskabet 

Musicon (dokumentet ”Brugsaftale vedr. plantekasser, Basgangen 8 – udkast”) 

Emnet blev drøftet, og aftalen blev tilrettet på enkelte punkter, hvorefter den blev godkendt af bestyrelsen. 

Aftalen underskrives af Marianne.  

 

7. Drift og vedligehold 

a. Stillingtagen til fornyelse af Gottliebs aftale om veje og grønne områder 

Marianne indstillede til at forlænge aftalen. Bestyrelsen var enig heri. 

 

b. Stillingtagen til fortsættelse af aftale med vicevært 

Janus deltog ikke i mødet, og der var enighed om at fortsætte, medmindre Janus har en anden holdning, da 

der ikke er modtaget klager.  

 

c. Stillingtagen til fortsættelse af aftale med Roskilde Låseservice  

Janus bedes om indstilling. Der er bestyrelsens bekendt ikke nogen klager over ordningen.  

 

d. Stillingtagen til sekretariatsbistand 

Real Administration har meddelt, at de ikke kan optage sig opgaven, da de ikke har ressourcer.  

 

Det blev aftalt, at sekretariatsbistanden forbliver hos ORATO, indtil der findes en anden og bedre ordning. 

 

e. Oprydning af dokumenter på Komply 

Vi beder sekretariatet om at rydde op.  
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8. Henvendelser fra medlemmer 

Der er ikke modtaget henvendelser. 

 

9. Punkter til næste møde  

Der skal følges op på EL og bestyrelsesposten fra HC mm. 

 

10. Eventuelt 

Jesper oplyste, at der er store problemer med parkering og trafik pga. byggeri. Derudover er der udfordringer 

med trafik og bløde trafikanter, idet der er meget trafik pga. byggeri og busser.  

 

 

_____________________________ 

Næste møde er den 29. oktober 2025 kl. 9.30. 

 

 

Referatet er godkendt af bestyrelsen 


